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Brīdinājums!
Veicot trasi, pastāv potenciāls risks gūt traumas! Nepārvērtējiet savas spējas un atceries, ka sacensību dalībnieki paši ir atbildīgi par savu rīcību un veselību, veicot trasi! Lēnāk brauksi, tālāk tiksi...
NORISES VIETA UN PIRMSSTARTA PROCEDŪRAS

Sacensības notiks 2011 gada. 4. jūnijā, Gulbenes novadā pa Tirzas upi. 

Kā nokļūt līdz sacensību vietai?  No Gulbenes, braucot uz  Smiltenes pusi 3 km, vieta Ozolkalns, pie pieturas jāveic pagrieziens pa labi, tad jāturpina ceļš aptuveni 11 km līdz norādei Galgauskas HES un jāgriežas pa labi, vai arī jābrauc no Gulbenes uz Madonas pusi 6 km, pagrieziens pa labi uz Galgausku, izbraucot caur Galgauskas pagastu pēc 1 km pagrieziens pa labi,  būs norāde uz sacensību starta vietu. Sekojiet  norādēm.
No 10:00 darbosies kafejnīca. 

Auto stāvvieta ir tiešā dalībnieku zonas tuvumā. 

Ideāli, ja varat paņemt līdzi atbalstītāju, kurš uzmundrinās jūs startā un sagaidīs finišā ar sausu drēbju pauniņu un folija vai cita materiāla segu, ko uzmest uz pleciem. 

Mašīnas atslēgas un tamlīdzīgas lietas uz sacensību laiku varēs atstāt pie organizatoriem mantu glabātuvē.

Sacensību programma 
1. Ierašanās un reģistrācija: 10:00 – 11:30 

2. Dalībnieku sapulce: 11:40 – 11:50 

3. Starts individuālajiem dalībniekiem: 12:00

4. Starts komandām: 12:30 

5. Kontrollaika beigas: 14:00 

6. Apbalvošana: 14:30 

Trasē!

Drošība pirmajā vietā! Tādēļ saglabājiet vēsu prātu un nemetieties pāri šķērslim to nenovērtējis! Trase ir grūta, atsevišķi šķēršļi sarežģīti. Bet tas ir tādēļ, lai dalībnieki justos gandarīti par finišu, nevis satraumētos. Īpašu uzmanību aicinām pievērst šķēršļiem, kuri ir saistīti ar ūdens pārvarēšanu.
Šķēršļi ir plānoti tā, lai maksimāli izvairītos no iespējamiem sastrēgumiem. Ja nu tomēr pie kāda no šķēršļiem ierodas vairāk dalībnieku kā šķērslis spēj uzņemt, izmantojiet brīdi nelielai atelpai un savstarpējai palīdzībai. 

Savukārt, ja jūsu prioritāte ir maksimāli augsts rezultāts, skrieniet ātrāk, lai izvairītos no iespējamiem sastrēgumiem.
Lai sacensības padarītu interesantākas, dalībniekiem no starta līdz pat finišam būs jānogādā kāds priekšmets tā, lai tas netiktu sabojāts, kas tas par priekšmetu būs, tiks paziņots pirms paša starta.
Trases garums  3 km.

Finišs pie Galgauskas muižas. 
Pēc mūsu pieredzes, visās sacensības dalībniekiem pec tam ir iespējams tikt pie bildēm kur ir iemūžināts skrējiens, tātad arī mēs esam parūpējušies par to – visas trases garuma būs izvietoti fotogrāfi, kas fiksēs jūsu darbības trasē. (
Finišs!
Individuālajiem dalībniekiem īpašu finiša noteikumu nav. Komandām jāfinišē pilnā sastāvā sadodoties rokās. 

Piebilde! 

Šķēršļi ir ļoti dažādi, kas padodas vienam, var nepadoties otram. Palīdziet citiem, ja redzat, ka iet grūti, un arī jūs saņemsiet palīdzību, kad tas būs nepieciešams. Stiprs cilvēks ir labsirdīgs cilvēks! 

Šķēršļu aprakstam ir informatīvs raksturs, to kārtība un nosaukumi var mainīties. Nelabvēlīgu laika apstākļu dēļ kāds no šķēršļiem var tikt atcelts.
Kā pieteikties?
(individuāli)Pieteikumā raksti 

· vārds/uzvārds

· dzimšanas gads

· no kurienes esi

· kur ieguvi informāciju par sacensībām
(komandā) Pieteikumā raksti
· komandas nosaukums

· dalībnieku vārds/uzvārds

· dalībnieku dzimšanas gadi

· kur ieguvi informāciju par sacensībām
INFO komandām:  komandām ir iespēja izaicināt vienai otru/kura būs spēcīgāka. ( piemēram Lizuma vsk. izaicina Lejasciema vsk. vai arī VUGD VRB Gulbenes daļa izaicina VUGD VRB Valmieras daļu ( utt.
uz sacensībām drīkst pieteikties no 14.gadu vecuma.
Pieteikumus sūtīt uz e-pastu:   jautribas.skrejiens@inbox.lv
pieteikums tiks apstiprināts un tiks piešķirts starta nr. kad būs veikta dalības maksa.

to varēs veikt uz:

Z/S „Ozoldruvas”

LV 40001000775

Galgauskas pag. Gulbenes nov.

LV 88 LHZB 4400078987001

ar norādi: Sporta pasākumam „Jautrības un Piedzīvojumu skrējiens pa Tirzas upi”
Sīkāka informācija pa mob: 27645226  Zintis  un 29153677 Dailis
Pirms apstiprini, izlasi:
· esmu pieteicies startēt šajās sacensībās pēc savas brīvas gribas un esmu atbildīgs par savai mantai,  dzīvībai vai veselībai, kā arī trešo personu mantai, dzīvībai vai veselībai nodarīto kaitējumu;

· esmu piekritis samaksāt dalības maksu, individuāli ja startē  3,00 LVL un  piesakoties komandā 7 Ls, sacensību dienā , individuāli 5 LVL, komandām 10 Ls


